B' Fupvaoiou, 8n aocknon - AUon & Maéntég nou anavinoav cwota

AYZH AZKHZHZ 8nq EBAOMAAAZ

Eotw X oL oeAideg Tou dlaPace T MPwTn NUEPAQ.

Me Baon ta dedopeva TG EKPWVNONG TOU TIPORARPATOG EXOULE:

X+(X+5)+(X+10)+(X+15)+(X+20)+(x+25)+(x+30)+32=200 -->

X+X+5+X+10+X+15+X+20+X+25+X+30+32=200 -->

7X+137=200 -->

7xX=200-137 -->

7X=63 -->

X=63/7 -->

=9

OIMAGHTEZ NOY AIAKPI©OHKAN ZTH AYZH THZ AZKHXHZ THZ EBAOMAAAZ EINAI:
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IQANNA MYZTA= ? KO=EOI'N\QOY

NTOY®A =ANGH (B2)

TZIFCAPA EAENH ? EIPHNH (B3)

KYPOY KQN/NOX (B1)

2uyxapntnpLa oToug gabnteg mou eAucav Tnv Aoknon tTng 8ng epdouadag!!!

YT1ioBetoupe OTL 0 MNwpyog MANPWOE yla KABE TETPADLO X AeTTa .

Apa ywa 18 tetpadia ouvoAlka TIAnpwoe 18 Aemta.

Me ta idla xpripata 6a ayopale 15 TeTpadla Xwpig tTnv eKntwon Twv 10 AeTttwyv

Apa 18X = 15(x+10)

18x =15x + 150

18x-15x = 150

3x = 150
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X = 50 Aemta
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